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     До Директора на  

     142 ОУ „Веселин Ханчев“ 

     Д-р Нели Димитрова Недялкова  

 

БЛАГОДАРСТВЕНО ПИСМО 

  

С настоящето писмо, ние родителите на децата от 

II „г“ клас на 142 ОУ “Веселин Ханчев“, бихме искали 

да изразим най-искрената си признателност към 

Ръководството на училището за перфектната 

организация на инициативата „зелено училище“. 

Ние като родители сме Ви изключително благодарни 

за усилията, които сте положили, за да се състои 

това интересно и емоционално пътуване. За 

повечето от децата това беше първото  откъсване 

от семейството и те с трепет очакваха 

предизвикателството да се справят сами. Разбира 

се, те не са били сами в нито един момент  

благодарение на Вас и целия екип. Госпожа Йорданова 

непрекъснато споделяше с нас както красивите и 

интересни забележителности, които са 

посещавали, така и чисто битовите условия, при 

които са настанени, учат и се хранят. Всеки ден 

очаквахме с нетърпение нейните снимки и 

информация за децата, което ни носеше радост и 

правеше деня ни по-спокоен. 
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Провеждането на занятия извън училищната среда 

сред красивата природа и чист въздух, оказва 

положително влияние върху емоционалното 

състояние на децата, дава им възможност да се 

опознаят и да се сплотят като екип.   

Успели сте да съчетаете по един оптимален начин, 

забавленията, разходките и игрите с учебните 

занимания. След пролетната ваканция, това е 

възможно най-плавния преход към учебния процес. 

Децата са заредени с впечатления и положителни 

емоции от преживяното и не на последно място са 

горди, че са имали възможност да бъдат 

самостоятелни.  

Поздравяваме Ви за избора на организатор на това 

пътуване. Бихме искали да предадете нашата 

благодарност на целия екип на фирмата за 

професионализма  и доброто отношение на екипа към 

децата. 

Госпожо Недялкова, оценяваме високо личното Ви 

отношение и усилията, които сте положили, за да се 

състои това емоционално и ползотворно пътуване, 

за което малките пътешественици дълго ще 

разказват. 

 Заслужавате напълно нашето доверие и 

признателност. Благодарим Ви от сърце !  

                                                                        

Родители 2 г клас 


